

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

国字号 新征程



阿联酋当地时间3月17日上午,当久尔杰维奇带着他的国足亚运队坐上南飞的航班时,远在万里之外的中国广州,他的前任、现在的中国男足国家队主教练扬科维奇,正在为即将到来的出征,做着最后的准备。两个人,更确切地说,是中国男足两支国字号球队的目的地,都是新西兰。

《详见 A3》

国家队

3月23日和26日,男足国家队将分别与新西兰国家队踢两场热身赛。

亚运队

3月23日和26日,国足亚运队将分别与新西兰U23国家队踢两场热身赛。

国奥队

已经抵达克罗地亚的国奥队之后将在克罗地亚和比利时等地参加30场左右的比赛,为巴黎奥运会预选赛进行备战。

国青队

U17国青队在3月10日抵达迪拜之后,计划在半个月的时间内打6场左右热身赛,随后继续前往西班牙拉练。

复仇辽宁 主场两连胜

没有王哲林、没有奥布莱恩特,本赛季客场曾惨败给对手27分……在缺少主将的情况下,大鲨鱼将士们爆发出了惊人的战斗力,以109比105战胜对手,捍卫主场的时候,也报了一周之前客场不敌对手的一箭之仇。



《详见 A9》

“体二代” 登场亮相

A10

当商竣程和张之臻在网球场上奋力前行的时候,更年轻的一批“体二代”也陆续登上赛场。田亮的女儿田雨橙首次亮相国际赛事,李小鹏的女儿奥莉参加了人生第一场花滑公开赛,杨威的儿子则从体操转行到了高尔夫……

新疆男篮重返本赛季CBA

3月15日傍晚时分,CBA联盟临时举行了线上股东会议,就新疆男篮回归本赛季CBA联赛一事进行商讨,最终19家俱乐部均表示同意,而新疆男篮同一时间也在全平台撤销了之前发布的官方退赛声明。

